

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения Анжелы или Ночная прогулка

Переодеваюсь в женское уже пару лет. Мне 35 лет, стройная высокая девушка (182 рост) и это без шпилек. Однажды поздно вечером (или рано ночью- около 12-1 часа ночи) уже будучи в образе (черные вьющиеся волосы до плеч, немного макияжа, серьги кольца, стрипы на 12 см каблуке, на левой щиколотке двойная широкая цепочка, строгая кофточка с открытым воротником а-ля «офисная штучка», черный широкий узорчатый чокер с камелией на шее, белая с черными крупными цветами тонкая легкая юбка до колен, сумочка) мне ужасно захотелось пройтись до ближайшего небольшого скверика на окраине микрорайона. С одной стороны «крайние 3-4х этажки», с другой «через стоянку заболоченный берег речки с густым высоким кустарником и деревьями. Скверик освещается, домов немного, насколько я помнила, там почти никогда не бывает людей (даже днем). До этого я никогда не появлялась в общественных местах в женском облики. Максимум «на старой заброшенной даче, и то постоянно было жутко страшно что кто-то увидит» и возбуждающе одновременно!)) В общем боялась я до часов 2х ночи «пока играла вибратором средних размеров со своей девичьей дырочкой. В третьем часу ночи я решилась- в это время я точно буду одна, в крайнем случае спрячусь в густом высоком кустарнике кустарнике что за стоянкой. Сняла только парик (на голову кепку, чтобы не было видно покрашенных глаз), каблуки (одеваем кроссовки), юбку заправляем в широкие камуфлированные штаны, сверху куртку, всё остальное и сумочку «в рюкзак. Выхожу в подъезд (страшно- жуть, не дай Бог соседи увидят), тихо и быстро выхожу на тайные тропки в потемки, кое-как добираюсь до скверика. Переодеваюсь за двумя одинокими гаражами прислушиваясь к каждому шороху-всё спокойно. Беру свою миниатюрную экшн камеру (такое событие!- надо запечатлеть!)) и выхожу цокая каблучками на освещенную стоянку. От страха и возбуждения всё внутри обмирает, дрожащими руками достаю из сумочки сигареты и закуриваю. Ставлю на бордюр камеру, включаю и стараюсь пройти ровно 5-10 метров. Свои силы я явно переоценила. В квартире это одно дело (пару тройку шагов в одну сторону, в другую и всё), а сейчас, на 12 см каблуках в стрипах на 1-2 размера меньше, по асфальту и мелким камням, ночью «я поняла, что дойду только до ближайших лавочек, прогулка по ночному городу отменяется. Пока дошла до лавочек немного успокоилась, ночь была теплая, лунная, ясная. Легкий ветерок приятно обдувал мои ножки в телесного цвета нейлоновых колготках и то что между ними. Ощущения невероятно приятные, а мысли о том что под эти тонким отрезом материи я практически голая, в городе, одна, ночью, иду и цокаю каблучками-вобуждали как никогда.

Ставлю камеру на лавочку, включаю, сама сажусь на лавочку напротив, закуриваю снова-эмоции бьют через край. Вся ситуация кажется такой необычной, возбуждающей «Внутренне горжусь собой «всё-таки я решилась, я сделала это!) Любуюсь своими длинными стройными ножками, игриво в стиле «основного инстинкта» перекидываю ногу на ногу, позирую на камеру, наслаждаюсь ощущениями и новыми впечатлениями. Минут через 5 слышу шаги в мою сторону из-за угла соседнего дома. Внутри меня всё обмерло! Сердце бешено заколотилось-кто это может быть? В такое время? Кого нелегкая принесла? Встаю иду к камере, забираю, стараюсь успокоиться- все-таки ночь, хоть фонари и светят, но лавочка в полумраке. Лучше останусь сидеть, На этих чертовых

каблуках, я всё равно далеко не убегу, ещё не хватало растянуться, движение и цокот каблуков привлекут внимание, надо притворится овощем. Сижу, не поворачиваюсь, судя по шагам приближается мужчина, идет неторопливо, у меня взмокли ладони от напряжения. Когда я за спиной слышу: Ох, ёёёё! по интонации понимаю, что не совсем трезвый. Деевушка, а что вы тут одна скучаете? подходит мужчинка, среднего роста, в полумраке не видно, но примерно 40-50 лет, уже (или ещё) тёплый;. А что вы такая грустная? он подходит поближе и садится рядом. Давайте знакомится, меня Паша зовут. Я сижу как на иголках, в голове проносится куча мыслей- что делать? Сижу молча, не смотрю в его сторону, видимо в темноте, да под шафе; он еще не понял, что я совсем не девушка. Если сейчас заговорить; то всё пропало, я здесь одна, он-пьяный, стараюсь не провоцировать. Ох и ноги у тебя, красавица! Прямо от ушей растут!; я так нервничала, что не заметила, что юбка его стороны слегка задрата и виден край бедра до самых ягодич в предательски сексуально отсвечивающим от фонарного света нейлоне. Поправляю юбку, лезу в сумочку за сигаретами, лихорадочно думаю, что делать дальше. Вот дурёха, захотелось острых впечатлений-получи и распишись! Перед лицом щелкает зажигалка, я машинально прикуриваю. Видимо моё молчание и нерешительность он понял по-своему, левой рукой он приобнял меня за талию, правой взял за коленку, и говорит: Слышь красивая, какие наши годы! Хочешь дядя Паша сделает тебе приятно? Левая его рука уже мнёт мне ягодичы, он начинает целовать меня в шею, правая скользит под юбкой по внутренней поверхности бедра к промежности. Я перехватываю его руку, пытаюсь высвободиться и встать. Вот сука! Каблуки эти 12сантиметровые чертовы, обувь маленькая, темно, сумочка эта на плече эта дурацкая, ещё и ветром в лицо волосы задувает; и так не видно куда ступаю. Спотыкаюсь, чуть не растянулась. Адреналин зашкаливает, в голове тысяча мыслей-что делать? Драться с ним, звать на помощь, а если в ментовку завезут? Такой хай поднимут. На каблах не убегу, да и куда в таком виде? Вещи за гаражами лежат. Надо как-то по-тихому разойтись-он пьяный на утро и помнить не будет. Осторожно, милая! он меня придерживает приобнимая за талию. Я ж вижу что ты давно;. не еблась. Сидишь тут;. одна;. ночью, мужика тебе надо хорошего-чтоб хер стоял и деньги были! Он хохотнул, одной рукой держа меня за ягодичы, а второй пытаюсь залезть под кофточку; Фигура у тебя заебись! А с сиськами не повезло.. Он сжал сосок и начал его крутить. Давай туда! Он мотнул головой за угол дома скрытый в темноте и фактически силой поволок за собой. Спотыкаясь я кое-как прошла эти пару метров, про себя думаю; Хрен с ним, подрочу ему-кончит-уйдёт;

Как только мы зашли в полумрак за угол, он пропустил меня вперед и придерживая за талию наклонил меня лицом к стене.Рефлекторно, что-бы не упасть я двумя руками оперлась о стену, и слышу как он растегивает молнию на ширинке. Давай милая, раздвинь ножки пошире, попробуешь настоящего мужика! При этом он одной рукой задирает мне юбку, а второй стягивает колготки. Я понимаю, еще секунда и он найдет то, что находить не надо. Правую руку я завожу за спину и беру его хер направляя в себя, а левой подтягиваю как можно выше коготки, прижимая свои яички и член к паху.

О, в очко еще лучше! Моя мне дает, ей не нравится! Он начинает толчками проталкивать свой член в мою;девочку;. Классное у тебя очко,

тугое!» он двумя руками взял меня за ягодицы и насадил меня по самые яйца. Мenee часа назад, там побывал вибратор, поэтому вошел он довольно легко. «И жопа у тебя классная, спортивная! И ноги охуенные! Я тебя выебу!»-он пару раз целиком вынул вставил в меня свой хер, и размашисто стал меня трахать. «Шлеп, чвяк, чпок!»- в ночной тишине мне казалось весь город слышит как меня ебут. » Сношают, как портовую шлюху… в подворотне…» Не верилось, что я стою в спущенных колготках, на каблуках, с задранной юбкой, посреди города, ночью, а меня ебёт без презерватива какой-то хрен, которого я и знать не знаю. Всё это и мысль о том, что посреди улицы, где нас может увидеть кто угодно, чувство опасности и нереальности происходящего вызывали дикое возбуждение, которого я никогда не испытывала. Меня это так завело, что я стала подмахивать своему насильнику и постанывать, я текла как сучка! Колготки пропитались насквозь, я чувствовала как капли при ударе его паха о мои ягодицы иногда попадали мне на ноги и остывали.»О, бляяя! Охуенно в зад даешь!!!Чувствуешь меня очком, сучка? Чувствуешь? Я тебя нормально выебу, тебя небось трахали одни педики? А сразу не хотела,да? Вот так тебя нормальный мужик выебет! По самые гланды сука натяну!» Между основанием члена и анусом у меня появилась и стало усиливаться желание чтобы меня трахали и трахали…Как можно глубже и сильнее! А еще лучше, чтобы сразу два члена, в рот и в очко. Анус произвольно стал сжиматься, хотелось чтобы его растянули еще шире. Если бы я и хотела, то уже не могла остановиться! Мне уже было наплевать, увидит меня кто-то, услышит… да всё что угодно! Я хотела только одного-что бы меня ебали сильнее и сильнее! Ножки раздвинуты, дрожат и согнуты в коленках, я стою согнувшись буквой «Г», оперевшись двумя руками о стену, с задранной юбкой, с мокрыми от моих выделений колготками, посреди ночного города, меня дерет в очко незнакомый мужик, а я как последняя шалава стону, подмахиваю ему и хочу чтобы он кончил мне в жопу!!! …И как можно глубже!!!

Видимо его это тоже очень заводило, потому что его движения стали ускорятся, он заработал как отбойным молотком своим хером в моей жопе, чавкающе-шлёпающие звуки слились в одно непрерывное»чвак-чпок-шлеп» и он со словами:» Кончай очком, шлюха! На, на, на, на бляяяя!» засунул мне так, что казалось хотел достать до гланд. Судорожно вцепился в мои ягодицы и задержался. Я всё это время незаметно поддрачивала свой клиторок, и когда он «оплодотворил» меня стала кончать вместе с ним. Меня всю трясло! Такого сильного оргазма я не испытывала никогда! Наконец он стал вытаскивать из меня свой увядающий агрегат. Я почувствовала как из растряханного очка, потекла по колготкам теплая струйка его спермы.Всё поплыло, я в непонятно каком блаженстве и полностью опустошенная присела на корточки облокотившись на стену. «Отлично ебёшься, милая! В очко охуенно даешь! Завидую прям твоему мужу!» Он натянул штаны, застегнул ширинку достал сигарету и закурил. Одну протянул мне:»Будешь?» Он видимо почему-то решил, что я замужем. Я села прям на сумочку (ноги не держали) и молча закурила. «Домой сама доберешься?» Я молча кивнула головой. «Приходи сюда еще… Если понравилось…» Он развернулся и скрылся в темноте. Я кое как переделалась и доплелась домой.